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 94פרוטוקול מס' 
 ן המניין מפרוטוקול מישיבת מליאת מועצת העיר 

 24.1.23שהתקיימה ביום שלישי, ב' בשבט התשפ"ג,  
 בחדר הישיבות  

 
 

   18:43הישיבה החלה בשעה 
 

אליהו זהר ,שמעון חזן, צלי מזרחי  ,יוסי סולימני , שלומי מלכה , יעקב   נוכחים: 
 טלה  ,שאול שטרית ,מירי דדון, אליאור עמר, שי סיום  

 

 
 בבר אזולאי, מוטי יעקובוב, נדב ויצמן  חסרים: 

 

 
גזבר    -מ"מ  יועמ"ש, תומר עמר   -מנכ"ל,  עו"ד משה מליק  -תמיר היזמי  משתתפים: 

מנהלת האגף לשירותים    -חינוך, יואלה תבור  מנהל אגף ה -אבי אדרי  
 חברתיים 

 

 
 רכזת ישיבות מליאה –יועץ תקשורת, טלי יצחק  -אלי ג'אן  : נוכחים

 

 אני מתכבד לפתוח את ישיבת המליאה מן המניין 
 
 

 )הנושאים מופיעים על פי סדר הדיון( על סדר היום  
 אישור פתיחת חשבון בבנק מזרחי לפעולות שוטפות  ❖
 ₪  740,679.30פרוטוקול למחיקת חובות ע"ס  אישור  ❖
אישור קבלת תרומה מהאגודה לעידוד וקידום מרכזים קהילתיים בישראל   ❖

 . 38העירונית שברח' בן גוריון    הלשיפוץ והתאמה של הספריי 
 י בקרית מלאכי )יוסי סולימני( הקמת תאטרון חברת  ❖
 הקמת מתחם הסעדה ובילוי בפארק העירוני )יוסי סולימני(  ❖
 רמת הגנים )מירי דדון(רפו ❖
 גננת המאה   –ברכות לקרן דויטש   ❖
 חונכים לילדים עם צרכים מיוחדים בשעות אחר הצהרים )מירי דדון(  ❖

 
 ראש העיר 

 אישור פתיחת חשבון בבנק מזרחי לפעולות שוטפות 
אבקש את אישור חברי המליאה לפתיחת חשבון בנק לפעולות שוטפות בבנק מזרחי   

   40( סניף קרית מלאכי מס' 20)
 

 גזבר   -תומר עמר
אנו רוצים להעביר את הפעילות הבנקאית של העירייה לתוך העיר , אנו פועלים על  

 פי הנחיות משרד הפנים. 
 

 356החלטה מס' 
 ש העיר  : פה אחד לאשר את בקשת ראמחליטים
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 ראש העיר 
 ₪  740,679.30אישור פרוטוקול למחיקת חובות ע"ס  

קיבלתם לידיכם את הפרוטוקול האחרון למחיקת חובות , כמובן ללא פירוט שמות  
 החייבים.

 
  -אבקש מחברי מליאת מועצת העיר  לאשר את הפרוטוקול למחיקת חובות מה

 ₪  740,679.30ע"ס  30.11.22
 

 357החלטה מס' 
 :  מחליטים

 אליהו זהר ,שמעון חזן, צלי מזרחי  ,יוסי סולימני , שלומי מלכה ,     :בעד
 יעקב טלה  ,שאול שטרית ,מירי דדון   

 אליאור עמר, שי סיום   נמנעים: 
 

 ראש העיר 
אישור קבלת תרומה מהאגודה לעידוד וקידום מרכזים קהילתיים בישראל לשיפוץ  

 . 38העירונית שברח' בן גוריון    הוהתאמה של הספריי
 

 חברי המועצה קיבלו את חוו"ד של ועדת התרומות והעתק החוזה על נספחיו . 
 המנכ"ל מסביר שזה מצ'ינג בין העירייה לעמותה. 

 
$ לצורך   200,000אבקש את אישור חברי מליאת מועצת העיר לקבלת תרומה ע"ס 

 העירונית.    השיפוץ מבנה הספריי 
 

 358החלטה מס' 
 : פה אחד לאשר את בקשת ראש העיר  מחליטים

 
 ראש העיר 

אישור חתימת חוזה בין עיריית קרית מלאכי לבין מהאגודה לעידוד וקידום מרכזים  
 200,000$קהילתיים בישראל ע"ס  

 
אבקש את אישור חברי מועצת העיר לחתימת חוזה  בין עיריית קרית מלאכי לבין  

  לשיפוץ   200,000$האגודה לעידוד וקידום מרכזים קהילתיים בישראל ע"ס 
 קרית מלאכי    38העירונית ברח' בן גוריון  הספריי ה
 

 359החלטה מס' 
 : פה אחד לאשר את בקשת ראש העיר  מחליטים

 
 ראש העיר 

 בקרית מלאכי )יוסי סולימני(  חברתיהקמת תאטרון  
 

 יוסי סולימני 
בכוונת העירייה להקים את התאטרון החברתי הראשון במדינת ישראל אשר יפעל  

ות הקיימים בישראל אשר  אאטרבשיתוף פעולה עם אחד התבקרית מלאכי. מדובר 
והתיאטרון בפרט, לרבות גיוס  יצור פעילות תרבותית מגוונת בתחום האומנות בכלל 

ים מקומיים והכשרתם, הפקות מקוריות ואפשרות של הקמת מגמת תיאטרון  נ שחק
 בבתי הספר התיכוניים. 
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זה יעשיר מאוד את חיי התרבות בעיר ובע"ז יזכה גם לתמיכה  ממשלתית   פרויקט
של משרד התרבות והספורט אשר רואה חשיבות גדולה בקידום נושא התרבות  

 ה.בפריפרי 
 

 הצעת החלטה 
ויעדכנו  את הנושא    םקדיחד עם המנכ"ל  ימשיכו ליוסי סולימני  גנו  סוראש העיר  

 את חברי המועצה בהתקדמות הפרויקט. 
 

 360החלטה מס' 
 פה אחד לאשר את הבקשה    מחליטים:

 
 ראש העיר 

 הקמת מתחם הסעדה ובילוי בפארק העירוני )יוסי סולימני( 
 

 יוסי סולימני 
להגדיל את היצע אפשרויות הבילוי לתושבי העיר מוצע להקים באחד  בתוך   כוונה 

, בית קפה ומתקני משחק לילדים. לצורך  הפארקים בעיר מתחם אשר יכלול מסעדה
 כך קיימת כוונה לגייס את אחת מרשתות בתי הקפה והמסעדות המוכרות בארץ. 

דבר אשר יזרז את  התב"ע הקיימת בפארק העירוני מאפשרת הקמת מתחם מסוג זה,  
 התהליך באופן ניכר. 

 
 הצעת החלטה 

מנכ"ל יחד עם  הראש העיר וסגן ראש העיר יוסי סולימני יקדמו את הנושא מול 
בפני חברי   יבחנו את הנושא ויציגו את המסקנות להמשך התהליךש מהנדס העיר 
 מועצת העיר. 

 
 361החלטה מס' 

 פה אחד לאשר את הבקשה    מחליטים:
 

 ראש העיר 
 רפורמת הגנים )מירי דדון(

מסבירה את הנושא של הילדים המחולקים לגנים על פי שנים. כיום הילדים שנה אחת  
לגן   עולים  ואז  חובה  טרום  ואנשי  ח בגן  גננות  הנושא  על  ישבו  שנתיים.  למשך  ובה 

. זה צריך להיות החלטת ההורים ולא החלטת הרשות. אנחנו רוצים את טובת  מקצוע  
 הילדים.  

 
 העיר ראש 

 1/9/23 -הרישום החל מהשבוע כדי למנוע בעיות אם יהיו כאלה ב 
 

 מנהל אגף חינוך   -אבי אדרי
שנה שעברה ישבנו עם הפיקוח וכל הרעיון של הפרדת טרום גנון ושנתיים גן חובה.  
הפיקוח ביקש את זה. כמו כן, בכל תוכנית שמגיעה אנחנו בוחנים את התהליך. רואים  

 ומשדרגים את התוכניות. ישבנו  גם עם ראש העיר ושלומי מלכה. דברים בשטח  
 
 
אש העיר עצר את הישיבה לאחר דין ודברים בין חברי מועצה. מבקש לאפשר  ר

 לאנשי המקצוע להסביר את העניין. 
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 מנהל אגף חינוך   -אבי אדרי

לגיל הרך ובחינוך בכלל שנותן את נשמתו לכל    מצוין מסביר את הנושא. זכינו בצוות  
תושב , יש קשיים אבל מנסים לפתור אותם בצורה הטובה ביותר האפשרית. הייתה  

ילדים. הופנו הורים למחלקת הגנים,    1,750שמו מתוך  רכבר נ  65%הצלחה ברישום.  
 למרכז הילד ולמוקד העירוני שיקבלו מענה. 

אנו מתייחסים לכל    ההורים יקבלו מענה.טופס הישארות נמצא כבר במערכת וכל  
אנו דנים    צוות המקצועי.היש את דעת ההורים, דעת הגננת וגם  .  ילד כעולם ומלואו  

בי כל ילד וראש העיר ביקש שעד חודש יוני נדע איפה כל ילד משובץ כדי שיוכלו  גל
 לערער. אנחנו משתדלים לתת מענה לבעיות בטווח של שעות. 

 
דיון כדי לברך את הגננת קרן דויטש שזכתה בפרס גננת  ראש העיר עוצר את ה

 המאה. 
 

 מנהל אגף חינוך   -אבי אדרי
קרן דויטש זכתה בתואר גננת המאה וזאת ברמה הארצית. כל הגנות וסייעות בעיר   

מאתגרת , קרן היא גננת  ו עושות עבודת קודש. ברור לכולנו שזאת עבודה קשה מאוד 
 בגן רותם ועושה עבודה נפלאה בתחום החדשנות .

 
 ראש העיר 

ינוך מדהימה  היא אשת ח. ילדיי התחנכו אצלה בגן . קרן   זכיתי להכיר את קרן
 ואכפתית , השיח שלה נעים והילדים אוהבים אותה מאוד. 

 תודה על העשייה המבורכת והחום לילדים. 
 

 לה זר פרחים.קרן מודה על הכל וראש העיר מעניק 
 

 . וחברי מועצההתקיים  בין הורים , ראש העיר  המשיך הדיון ש
 

 אליאור עמר 
אני לא יודע אם הרפורמה טובה או לא. מסכים עם הטיעון שזה אינדיבידואלי לכל  

אם יהיו   ?ילד והורה. האם יש יעדים מדידים כדי לקבוע אם התהליך מוצלח או לא 
 ותר קל לקבוע האם הרפורמה מוצלחת או לא. י מדדים ברורים יהיה 

 
 משנה לראש העיר  -שלומי מלכה

ע מבדיקות שונות שנעשו עם הילדים הורים וצוותים  התהליך משתנה , השינוי נוב
 מקצועיים ולפי זה המשיכו בתהליך. 

 
 מנהל אגף חינוך   -אבי אדרי

ם  יבהישארות של ילד  20%יש תהליך צמוד עם פיקוח וצוות מקצועי. יש צמצום של 
 בגן חובה. 

 
 

 הצעת החלטה של מירי דדון 
 ההורה לשנה הבאה הרפורמה תבוטל והשיקול דעת יהיה של 
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 ראש העיר הצעת 

הרפורמה תמשיך באותה מתכונת . יהיה דיון מקצועי כל שנה ויועברו שאלונים  
 להורים לקראת סוף השנה . 

 
 362החלטה מס' 

 הצעת ראש העיר פה אחד לאשר את   מחליטים:
 

 ראש העיר 
 חונכים לילדים עם צרכים מיוחדים בשעות אחר הצהרים )מירי דדון( 

 
 דדון מסבירה את הנושא. מירי 

 
 מנהלת אגף לשירותים חברתיים. –יואלה תבור  

מינהל מוגבלויות זה עפ"י התע"ס אין לנו חוזרי מנכ"ל זה רק לחינוך. כדי לקבל  
חונכות יש למלא טפסים אם אנחנו מקבלים את כל מה שנדרש אנו מעבירים את זה  

לפיקוח וזה עניין של כמה ימים. מינהל המוגבלויות עובד עפ"י תקנון של שר 
ות תקנות שר הרווחה. אנו  הרווחה. חונכות זה לא משהו גורף זה כפוף להורא

 מנסים לתת לפונים את מירב העזרה.  
. יש אמות מידה לקבלת חונך עפ"י התע"ס וזה   18עד   3מסבירה שחונך זה מגיל  

אנחנו מאוד מגמישים   ,לעזורמנסה ניתן עד חצי שנה. בהתאם למדיניות ראש העיר  
 את אמות המידה . 

 
 התקיים דיון סוער  

 
 ף לשירותים חברתיים.מנהלת אג  –יואלה תבור  

 ני מנועה להגיב לטענות מפאת חיסיון. א
 

 מ"מ יועמ"ש  – עו"ד משה מליק 
 חסיון לא ניתן להמשיך את הדיון.  שחל עליהםהדיון עוסק בעניינים פרטיים 

 
 ראש העיר סגר את הישיבה  

 
 
 

    20:57הישיבה הסתיימה בשעה 
 הישיבה הוקלטה 

 

 

 
 
 

___________________       ________________ 
 אליהו זהר                          טליה יצחק                 

 ר ראש העי             רכזת ישיבות מליאה          


